

# 开单位奔驰车撞人后逃逸

## 自掏6万多元修车，仍被警方查到

本报1月20日热线消息(记者

张焜)开单位的奔驰车外出撞了人，为了掩盖自己肇事逃逸的行为，司机焦某自己花了6万多元钱修车，结果仍被警方查到。20日，记者从奎文交警大队事故中队了解到，由于事故发生后附近的武警及时救治了伤者，目前伤者伤情稳定。

2012年12月30日晚上10点46分左右，奎文交警大队事故中队民警接警赶到位于东方路和樱前街交叉路口附近的武警支队门前。这时，120急救人员正将伤者送上急救车。

事发现场路面还有结冰现象，一辆三轮车被撞到了路边，路上残留着肇事车撞击遗留下来的黑色后视镜和前保险杠碎片，但车辆已经

不见了。

附近武警官兵目睹了肇事车肇事逃逸的过程，并及时拨打报警电话并救治了伤者。根据他们提供的信息，警方再核对了车辆碎片及周边监控，很快查出肇事车是一辆奔驰越野车。由于价格昂贵，该款奔驰车辆全市不到50辆，民警决定逐一进行排查。当排查到30多辆车时，一辆奔驰车主电话中的含糊回答引起了民警注意。

经过围绕该辆奔驰车的调查，警方得知该车是潍坊某公司的单位用车，司机焦某也随即引起了警方的注意。因为单位有人发现，焦某驾驶该车在近期出了一次事故，并且将车进行了维修。

今年1月18日，焦某到奎文交警大队事故中队自首。19日，焦某在被警方采取强制措施前告诉记者，事发当天他开车到车站接朋友，返回单位路上，由于路滑刹不住车，刮到了路中央的一辆三轮车。他很害怕，接着开车回到了单位，并马上进行了维修。

“花了6万多元。”焦某说，修这辆车花了他2年多的工资，本以为单位都不追究，自己就可以蒙混过关了，没想到交警还是查到了自己。事发后，他想着私下里找到被撞的人进行赔偿，但没有找到。

办案民警告诉记者，伤者有多处骨折和挫伤，但由于现场附近武警的及时救治，目前伤情稳定。

## 酒后拉一车鞭炮上路

### 司机被暂扣驾照6个月

本报1月20日热线消息

(记者 张焜)酒后驾驶就已经很危险了，车上竟还拉着一车的烟花炮竹。20日，记者从高密交警大队了解到，司机已经被暂扣6个月驾照。

18日上午10点半左右，高密交警大队三中队民警在夷安大道和潍胶路交叉路口附近执勤，远远看见一辆轿车没有悬挂号牌，随即上前要求该车靠边接受检查。

虽然没有车牌，但前车窗上摆着一副临时号牌，正当民警准备放行时，驾驶员说话时冒出的酒气引起了民警的注意。经测试，司机体内酒精含量为46mg/100ml，属于酒后驾驶，民警随即将其带到中队继续调查。

男子程某解释说，他是

17日晚上为送朋友远行喝了些酒，18日早上并没有喝酒。可能是由于自己身体解酒太慢了。他说，早上本没想着开车，如果不是要外出拉点东西，也不会被查了。

程某一大早急着外出拉什么东西？当警方打开他的后备箱时，也吓了一跳，车后座上放满了烟花爆竹。程某说，快过年了，这都是他买来的。

“酒驾本来就很危险了，还拉着一车烟花爆竹，一旦出了事故，烟花爆竹引燃的可能性非常大。”20日，三中队中队长单军告诉记者，按照新交规，程某将被处以记12分、罚款1000元的处罚。此外，他的驾照也被暂扣6个月。

## 偷车贼刚得手就被逮

### 已作案20余起，多选开放区域下手

本报1月20日热线消息

(记者 赵磊 通讯员 傅仁深)一名男青年专挑那些未上U形锁的电动自行车、电动三轮车下手，连续作案20余起。1月18日，记者获悉，该嫌犯在一网吧门口再次作案时，被网民发现，随后警方将偷完电动车准备离开的犯罪嫌疑人抓了个现行。

1月14日晚上8点多，高密五中北侧一个网吧门前，一个男青年偷偷摸摸在附近来回溜达。最终，男子上前在一辆电动自行车旁边捣鼓了一下，然后推着车子就往外走。这时，一个网友出门看到了这一切，随即报警。

“接到电话报警，说在高密五中北侧一个网吧门前有人偷电动车。”高密市公安局南关派出所的民警对记者说，接到报警电话后，值班人员迅速赶往案发地点，找到了报案人。报案人说：

“在网吧门口东侧，有一个青年推着一辆电动车在行走，行为很可疑，好像是个

小偷。”民警在市民的协助下控制了犯罪嫌疑人刘某。随后，警方调取了犯罪现场的监控录像，证实该男子确实是偷车贼。经网吧内一位顾客辨认，刘某推着的电动车就是他丢失的那辆。

据了解，截至目前，犯罪嫌疑人刘某已经供述其作案20余起，现在该案还在进一步调查当中。据办案民警称，通过分析，他们发现犯罪嫌疑人作案有一定的规律性。作案时间一般是晚上8时至9时，作案地点多为网吧门口、开放式小区等相对开放、无保安执勤的地方。

“犯罪嫌疑人专挑那些未上U形锁的电动自行车、电动三轮车作案，一般采用断线的方式，那些上了锁的，他不会下手。”

“停车不上锁，确实存在很大的安全隐患。”办案民警说。记者走访了高密市区的几个大型超市，看到超市门口都整齐地存放着一排排电动车，仍有不少电动车没有上锁。



## “低于零度，就没水喝”

### 潍城土产宿舍自来水管上冻问题仍未解决

▶被冻裂的水管。

▼居民从冻裂的水管裂缝中接水喝。

本报记者  
刘蒙蒙 摄



本报1月20日热线消息(记者  
赵松刚 刘蒙蒙)本报2012年12月28日C04版曾报道青年路铁路桥北侧的土产宿舍居民停水问题，20日下午3点，记者再次来到土产宿舍，发现居民饮水难问题仍没有解决，有的住户只能从水管破裂处接水喝。

20日下午，记者来到潍城北土产宿舍，一号楼一单元东户李大姐正拿着一个玻璃瓶从水管破裂的地方接水，“停水好多天了，凑合着接点水喝”李大姐说。在李大姐接水的地方，记者发现自来水管虽然用厚厚的棉布包裹着，但是在拐弯处有

一处破裂滴水的地方，水滴的很慢，600毫升的玻璃杯子需要很久才能接满。“上班前放那，回来的时候再稍回家”李大姐说。

“衣服都没法洗，攒了一堆了”李大姐无奈地说。一单元西户宋先生告诉记者，自从入冬第一场降温以来，

楼道里的自来水管就冻住了。

在一号楼的楼道里，记者发现有很多积水，“自来水管破了，一直往下滴”李大姐指着二楼正在滴水的地方说。记者来到二楼看到，用棉被包裹的自来水管已经从墙上脱落掉到地上，断裂的地方还在往外渗

水，积在楼道的低洼处，不得不垫着脚走。据居民反映，土产宿舍是1980年件的老房子，设备老化，没有专门的物业公司，而且居住的基本都是打工的租户，“也不知道该向谁反映，谁来管”宋先生说，“只能个人喝水问题个人管了”。

记者来到二号楼，没水的情况依然存在。“低于零度，就没水喝”二号楼的一户居民说。据居民反映，冬天一遇到低温天气，自来水管就停水的现象每年都会发生，要想喝到水管里的水，只能等到天气暖和解冻的时候了。



**2013第九届中国(山东)年博会**

2013年1月17日—21日 中国·潍坊富华国际展览中心

生态农产品展区 · 名优特产品展区 · 酒展区 · 休闲食品展区 · 工艺品、书画展区 · 紫砂、茶博展区 · 中华美食一条街

订票热线: 13878668818 0538-8798096

## 第五届中国(潍坊)工艺品、礼品、书画及紫砂艺术博览会今日最后一天

### 1月17日-21日 名师佳作亮相富华国际展览中心

精工细作，追求卓越。据悉，第五届中国(潍坊)工艺品、礼品、书画及紫砂艺术博览会已于1月17日在潍坊富华国际展览中心开幕，今天是最后一天。针对当地人群的购买力及对工艺品的认知度，第五届潍坊工艺品展在规格、展品层次上有丁新的突破，更好的满足了人们对时尚、高品质生活的追求。

通过千百年来的实践，人们发现，用紫砂壶泡茶，茶味隽永醇厚，由于紫砂壶能吸收茶叶汁，用的时间愈长，泡出的茶水味道就愈好。于是，紫砂壶也就应运而生，制作紫砂壶的高手、名家、大师们一个个走到历史的前台，他们的名字和业绩与紫砂壶的兴衰交织在一起。正所谓“人间瑰宝何足取，

宜兴紫砂最要得”。紫砂中最为著名的当属浙江宜兴的紫砂了。此次展会，组委会特邀宜兴紫砂大师们组团参展。陈君生、范友平、平海君、施月红、吴益花、徐凤生、许强强、陈伟、鲁立芳、王振新、徐丽英、陈飞、丁绍洪等等众多紫砂艺术家们云集宜兴，一代代宜兴紫砂工艺匠在此交流，探究紫砂未来可

持续发展。

被誉为“国粹，刀剑流芳”。这是指化是华夏陶瓷文化的发展地之一，有着悠久的历史，驰名中外，是收藏、鉴赏、礼品馈赠的首选。本届展会会上古器物琳琅各种富有“日月同辉”、“寿比南山”、“五福临门”、“花好月圆”、“节节高升”等的精美瓷器来展，

以瓷为乐，诚信品质。

除此之外，展会现场还将有巴基斯坦碧玉、台湾七彩玉、新疆和田玉、缅甸翡翠、云南黄龙玉、景德镇陶瓷、东南亚红木家具和合文房工艺品等等，精雕细刻，玲珑剔透。

“传之我辈，秀之我辈。最后一天，快来富华展览中心寻找您的有缘珍品吧！”